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1. Introducción

Este instructivo detalla la mejora realizada en la plataforma Avansat TMS la cual permite la inserción o
actualización de direcciones en diversos módulos de la plataforma. Aquí encontrará las instrucciones necesarias
para gestionar direcciones de manera eficiente, desde la selección de componentes básicos hasta la adición de
información complementaria y la actualización de datos existentes.

La información contenida en este documento es confidencial y sólo puede ser utilizada por la persona a la cual
está dirigida. Si el usuario no es un receptor autorizado, cualquier retención, difusión, distribución o copia de
este documento es prohibida y sancionada por la ley. Si por error recibe este documento, por favor notificar al
remitente y destruir todas las copias del documento recibido inmediatamente. Esta información es propiedad
de Intrared.net Ltda. Toda distribución o copia de este documento sin la autorización expresa de Intrared.net
Ltda. Es prohibida y sancionada por la ley.

Todos los derechos reservados. Esta publicación no puede ser reproducida, total ni parcialmente, ni registrada o
transmitida por un sistema de recuperación de información, en ninguna forma ni por ningún medio, sea mecánico,
fotoquímico, electrónico, magnético, electro-óptico, fotostático o por cualquier otro, sin el permiso previo escrito
de los. Todos los derechos reservados.
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2. Configuración Parámetro General

Para activar la mejora, es necesario habilitar el parámetro “ind_nordir” dentro del módulo “Configuración >
Parámetros Generales” ingresando la información de la siguiente manera.

•  Nombre: Ingresar el nombre “ind_nordir”.
•  Descripción: Indicador de Normalización de direcciones.
•  Valor: Ingresar el numero uno (1).
•  Tipo: Seleccionar la opción “Numero”.
•  Modificable y Estado: estos dos campos deberán quedar seleccionados tal como los muestra el sistema por
defecto.
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3. Inserción / Actualización de Direcciones

Al activar el parámetro “ind_nordir”, podrá realizar la inserción o actualización de direcciones en los siguientes
módulos:

•  Recursos > Terceros > Clientes > Remitentes/Destinatarios*
•  Recursos > Terceros > Clientes > Insertar* / Actualizar*
•  Recursos > Terceros > Clientes > Insertar / Actualizar
•  Recursos > Terceros > Insertar / Actualizar
•  Órdenes de Servicio > Insertar / Actualizar
•  Recursos > Terceros > Conductores > Insertar / Actualizar
•  Configuración > Agencias > Insertar / Actualizar
•  Configuración > Empresa > Insertar / Actualizar

Para los módulos en los que no se observe una dirección previamente registrada, visualizará en el campo
"Dirección" la opción "(+) Dirección a Modificar:"

En cambio, para los módulos donde ya exista una dirección registrada y sea necesario actualizarla, verá en el
campo "Dirección" la dirección que está actualmente en el sistema. Podrá hacer clic sobre esta para abrir la
pestaña donde podrá realizar las actualizaciones necesarias.
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Al hacer clic en cualquiera de las opciones mencionadas anteriormente, se abrirá una pestaña que le permitirá
insertar o actualizar la dirección. Es importante destacar que en el campo "Dirección actual" se mostrará la
dirección registrada en el sistema. Si no existe ninguna y está ingresándola por primera vez, dicho campo estará
vacío.

Inicialmente, el sistema solicitará seleccionar una de las opciones de la columna "Principal". Para ello, contará
con una lista desplegable, como se muestra a continuación:
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Posteriormente, deberá indicar el número inicial de la dirección en la columna siguiente, teniendo en cuenta
la opción seleccionada previamente. Además, encontrará tres campos adicionales que puede completar en el
orden que se requiera para la dirección:

•  Letra: Habilitará una lista desplegable con letras del abecedario para seleccionar.
•  Cuadrante: Habilitará una lista desplegable con los puntos cardinales (Norte, Sur, Este, Oeste).
•  Bis: Permitirá indicar si el campo incluye el valor "Bis".
•  Número: Se habilitará un campo para ingresar un número.

En caso de necesitar agregar más opciones, podrá hacer clic en el ícono "+", lo que habilitará nuevos espacios
para continuar completando la dirección según sea necesario.
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A continuación, verá la sección "Complementarios", donde podrá añadir información adicional a la dirección. Al
hacer clic en el símbolo "+", se habilitará un nuevo espacio para ingresar estos datos, con una lista desplegable
que ofrece diversas opciones.

Luego, encontrará un campo donde podrá detallar información complementaria sobre la dirección. Durante todo
el proceso de ingreso, los datos que agregue se reflejarán automáticamente en la sección "Dirección Nueva".
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Finalmente, si desea eliminar toda la información ingresada, podrá utilizar el botón "Limpiar". Si desea guardar
los datos, deberá hacer clic en el botón "Guardar".
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